



В Республике Башкортостан бывший преподаватель одного из ВУЗов предстанет перед судом по обвинению в получении взяток и служебном подлоге



Центральным межрайонным следственным отделом по городу Уфе следственного управления СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего доцента бывшего преподавателя кафедры архитектуры архитектурно-строительного факультета ФГБОУ ВО «УГНТУ» по обвинению его в совершении 103 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, с мая 2014 по май 2015 года преподаватель попросил свою знакомую – директора багетной мастерской принимать денежные средства от студентов и выдавать им товарные чеки, где указывать их фамилию, дату и сумму внесенных денежных средств. По замыслу преподавателя, студенты нефтяного университета для получения положительной оценки за экзамен по дисциплине «архитектурная физика» или зачет по предмету «климатология и теплотехника» без фактической проверки знаний, должны были предъявлять преподавателю выданный им в багетной мастерской товарный чек, а директор багетной мастерской должна была ему лично передавать денежные средства. Преподаватель распространил информацию о возможности передаче ему взятки в размере от 1 тысячи рублей через студентов. По такой схеме было совершено 103 эпизода получения незаконного денежного вознаграждения на общую сумму более 355 тысяч рублей и проставлены зачеты. В отношении директора багетной мастерской принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с активной помощью следствию. По ходатайству следователя судом был наложен арест на автомобиль злоумышленника марки «Мерседес» стоимостью более 1,2 миллиона рублей. В адрес ректора университета следователем было внесено представление об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Орджоникидзевский районный суд города Уфы для рассмотрения по существу.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1050968>